

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
Πληροφ.: ΕΥΑΓΓ. ΠΛΙΑΚΟΥ
Τηλ . 213 2052 508 ή 518
Fax: 213 2052 441

Πεντέλη, 01-04-2020
Αρ. Πρωτ: 3537

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών, **για**

ΥΛΙΚΑ ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ ΣΩΛΗΝΩΝ ΟΞΥΓΟΝΟΥ – ΚΑΘΗΤΡΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ

1. ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΕΝΔΟΤΡΑΧΕΙΑΚΩΝ ΣΩΛΗΝΩΝ, ΑΠΟ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ, ΦΙΛΙΚΟ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΕΡΜΑ ΜΕ ΥΔΡΟΚΟΛΟΕΙΔΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΑΛΛΕΡΓΙΚΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΚΑΙ ΑΝΕΤΗ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΑΙ Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΟΣΩΛΗΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗΣ ΚΟΙΛΟΤΗΤΑΣ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ LATEX FREE DEHP FREE, & ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΜΕΓΑΛΑ ΜΕΓΕΘΗ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΤΡΑΧΕΙΟΣΩΛΗΝΕΣ ΑΠΟ Νο 3 έως Νο6.
2. ΕΙΔΙΚΟ ΕΠΙΘΕΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΜΥΤΗΣ (ΡΟΥΘΟΥΝΙΑ) ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΑΦΡΩΔΕΣ PVC ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΟ ΔΕΡΜΑ ΤΟΥ ΔΙΑΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΡΟΥΘΟΥΝΙΑ. Η ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΛΛΑΤΑΙ ΣΤΟ ΣΩΛΗΝΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΒΑΤΟ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΡΙΝΙΚΟΥΣ ΟΔΟΝΤΕΣ ΤΩΝ ΣΩΛΗΝΩΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ LATEX FREE DEHP FREE, & ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΜΕΓΑΛΑ ΓΙΑ ΗΛΙΚΙΕΣ ΑΠ 2 ΜΗΝΩΝ ΕΩΣ 3 ΕΤΩΝ .
3. ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΕΡΕΩΣΗ ΣΩΛΗΝΩΝ ΟΞΥΓΟΝΟΥ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΦΙΛΙΚΟ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΕΡΜΑ ΜΕ ΥΔΡΟΚΟΛΟΕΙΔΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΑΛΛΕΡΓΙΚΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ, ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΣ ΜΕ ΑΝΑΔΙΠΛΟΥΜΕΝΟ ΠΤΕΡΥΓΙΟ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΟΡΑΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ, ΝΑ ΑΝΟΙΓΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΚΛΕΙΝΕΙ ΕΠΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΑ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ LATEX FREE DEHP FREE. ΝΑ ΔΙΑΤΕΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΝΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΝΕΟΓΝΑ, ΒΡΕΦΗ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΠΡΟΙ/ΝΗ ΜΕΘ κα ΠΕΤΡΙΔΟΥ τηλ. 213 2052 333

Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

Οι προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail
promitheion@paidon-pentelis.gr, έως **ΤΡΙΤΗ 07-04-2020 & ώρα 13:00.**

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.

**Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ
ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ**